

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Екологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 101 «Екологія»

Галузь екології та охорони навколишнього середовища на сьогодні потребує багатопланового розвитку. Україна активно співпрацює з іншими країнами та розвивається у сфері забезпечення екологічної безпеки.

Підготовка фахівців у цій галузі є одним з найважливіших завдань.

Освітньо-професійна програма «Екологія» спеціальності 101 Екологія з галузі знань 10 Природничі науки, подана кафедрою хімії, екології та методики їх навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, розроблена з врахуванням вимог ринку праці світових тенденцій з охорони навколишнього природного середовища, Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня спеціальності 101 «Екологія» та професійного стандарту «Еколог».

В результаті засвоєння освітньо-професійної програми формуються загальнопрофесійні і професійні компетентності. Хід формування компетентності відображений в робочих програмах навчальних дисциплін, в програмах практик і програмі державної підсумкової атестації. Перелік дисциплін освітньої програми сприяє формуванню професійних знань, вмінь і навичок, необхідних екологу.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується науково-педагогічними працівниками кафедри. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетентостей та досвіду залучені науково-педагогічні працівники інших факультетів університету. Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти сформована відповідно до сучасних вимог у відповідності до чинного Законодавства України і дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців спеціальності 101 Екологія.

29.06.2023р.

Директор Дослідної станції
тютюництва «ННЦ» ІЗ
НААН України



Павло ПЯСЕЦЬКИЙ